
Referat af bestyrelsesmøde i Ebbes Lyng Grundejerforening og Vejlaug 

Lørdag d.4. april 2020 via Skype 

Deltagere: Agi Riising, Peder Mouridsen, Svend Brock, Carl Ole Nielsen, Søren Brandt. 

Afbud fra Lars Andersen der ikke kunne koble sig på. 

Dagsorden: 

1.  Opfølgning på de aktioner der blev besluttet på sidste bestyrelsesmøde: 

▪ Vejnummerskilte, planlægning af og bemanding af skilteudskiftning 

▪ Beslutning og udformning af information til medlemmer om den nye 

skiltning 

▪ Reparation af strandstien ( Carl Ole, Søren, Lars og Peder ) 

▪ Reparation af Ebbes Lyng og pris på reparation af stikvejene ( Carl Ole )jf. 

forslag fra Eddie Møller 

▪ Hegnssyn, brev til ny ejer af nr.11 ( Agi ) 

▪ Nabohjælp 

2.  Generalforsamlingen: drøftelse af mulig udskydelse af generalforsamlingen 

▪ Forslag til generalforsamlingen  (senest 14.april ) 

▪ Forslag fra Eddie Møller vedr. reparation af stikvejene  

▪ Forslag fra bestyrelsen 

3. Opdatering på udestående e-mail adresser og postadresser ( Svend ) 

4.  Orientering om inkassosagen ( Agi ) 

5.  Orientering fra kassereren ( Carl Ole ) 

6.  Orientering vedr. hjemmesiden ( Svend ) 

7.  Afvanding af vores områder ( Carl Ole ) 

8.  Evt. 

9.  Aftale næste bestyrelsesmøde 

Ad 1: 

▪ Mændene i bestyrelsen aftaler indbyrdes tidspunkt for udskiftning af vejnummerskilte, når 

det bliver forsvarligt at mødes flere. 



▪ Agi skriver en kort information til grundejerne vedr. de nye vejnummerskilte. Dette lægges 

på hjemmesiden (Svend) 

▪ Bestyrelsens mænd har udbedret strandstien med grus. Det er stadig ikke tilstrækkeligt, så 

Carl Ole beder vognmanden om at lægge en ekstra bunke grus til nævnte formål. Carl Ole 

taler med Henrik Hagelund for evt. at afklare bredden af strandstien. Giver også Bent Olsen 

besked om ca. tidsplan for den støvdæmpende behandling af vejen 

▪ Carl Ole har indhentet tilbud fra vognmanden om udbedring af alle stikvejene. Prisen for 

samtlige stikveje er ca. 95.000 kr. Agi svarer Eddie Møller på hans forespørgsel angående 

pris for udbedring af stikvejene. Vi beslutter, at der skal lægges grusbunker for enden af 

hver stikvej et par gange årligt eller efter behov, således at beboerne selv kan udbedre 

vejen, da der ikke er økonomi til reparation af stikvejene. Ebbes Lyng bliver renoveret 

snarest incl. en støvdæmpende behandling. Vognmanden kan ikke sætte præcis dato på. 

▪ Agi har henvendt sig skriftligt til den nye ejer af nr.11 vedr. hegnssyn, men har ikke fået 

nogen respons. Bestyrelsen må herefter konkludere, at vi ikke kan gøre mere i den sag. 

▪ Alle i bestyrelsen har tilmeldt sig Nabohjælp. Svend lægger en opfordring på hjemmesiden, 

om at så mange som muligt tilmelder sig ordningen, for at det kan få effekt. 

Ad 2: På grund af coronakrisen beslutter bestyrelsen at udskyde årets generalforsamling til d. 22. 

eller 29. august afhængig af, hvornår Lumsås forsamlingshus er ledigt. Agi undersøger 

mulighederne. Ligeledes udskydes sidste frist for forslag til generalforsamlingen til 1.juni. Agi 

skriver brev til grundejerne om udsættelsen, så snart datoen er faldet på plads. 

Agi kontakter Jesper Hagelund om tilladelse til at opsætte et par bænke på hans strandstykke. Hvis 

bestyrelsen opnår tilladelse, vil vi stille det som forlag til generalforsamlingen. Herudover vil vi 

forespørge om et evt. hegnssyn. 

Agi kontakter Eddie Møller vedr. forslag om finansiering  af reparation af stikvejene. 

Ad 3.: Vi gennemgår medlemslisten herunder manglende indbetalinger og e-mail adresser. Svend 

og Carl Ole ser i fællesskab på listen med henblik på opdatering. Agi har formuleret 

rykkerskrivelser til skyldnerne. Carl Ole sørger for at sende dem ud. 

Ad 4.: Bestyrelsen vandt inkassosagen og har modtaget det skyldige beløb. 

Ad 5.: Blev behandlet under pkt.4 

Ad 6.: Vi beslutter, at der skal lægges kortfattede orienterende meddelelser ud på hjemmesiden. 

Svend vil i første omgang lægge følgende ud: orientering om ny vejnummerskiltning, nabohjælp 

med link hertil, reparation af vejen samt grusbunker, opfordring til oprensning af 

afvandingskanalen på egen grund, flytning af generalforsamlingen. 



Ad 7.: Carl Ole har haft problemer med megen vand på grunden og i deres område som helhed. 

Carl Ole vil undersøge prisen for en slamsugning af røret under vejen for at opnå et bedre flow. Vil 

også forhøre sig hos Odsherred kommune vedr. regler for oprensning. 

Ad 8.: Intet under dette pkt. 

Ad 9.: Næste bestyrelsesmøde er lørdag d. 8. august kl.11.00 hos Agi, Ebbes Lyng 41 
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